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Sajtóanyag 

 

A Magyarország – Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében nyert 340.000 

eurós támogatást Szany Nagyközség Önkormányzata. A forrást vállalkozói inkubátorház 

kialakítására fordíthatja a nagyközség, amelyhez 20.000 euró önerőt, illetve 40.000 euró 

kormányzati támogatást biztosít. A projektet a mátyusföldi Jóka/ Jelka településsel közösen 

valósítják meg, amely partnertelepülés további összesen 831.326 (85%) eurós támogatást 

kapott a közös projekt szlovákiai tevékenységeire (önerő: 48.909 euró, kormányzati támogatás: 

97.803 euró). 

A projekt átfogó célja: Határmenti térségek inkubációs szolgáltatásinak kialakítása 

inkubátorház létrehozásával, melynek stratégiai célja a kkv szektor erősítése. 

A projekt rövid távú célja: Mentesíteni az induló vállalkozásokat a magas bérleti díjak alól. 

Vállalkozásfejlesztési tanácsadás indítása. Határmenti vállalkozások közötti kooperáció 

kibővítése. 

A projekt megvalósításának időtartama: 2011. január – 2012. december hó.  

A fenti célok eléréséhez a nemzetközi partnerség az alábbi tevékenységek elvégzését valósítja 

meg:   

 inkubátorház építése Szanyban és Jókán  

 tevékenységek támogatása 

 

A projekt megvalósulásának közvetlen célcsoportja a Csornai Kistérség és a Mátyusföld mikro-, 

kis- és középvállalkozói. Ezen csoportot érintette és a mai napig érinti leginkább a gazdasági 

(pénzügyi) válság. A projekt segítségével az életképes, de mégis mindennapos problémákkal 

küszködő vállalkozások kapnak lehetőséget a jobb és eredményesebb további működéshez.  

 

A projekt keretében felépült egy 704 m2-es új inkubátorház. Az épület 2 funkcionális 

egységre bontható: az egyik traktusban került kialakításra három műhely (lakatos, műköves, 

asztalos), illetve két raktár (faanyag, fatermék). A másik részben található egy faáru és egy 

fémáru üzlet, valamint egy tárgyaló és egy iroda is, amelyet az épületet üzemeltető 

adminisztrációs személyzet használ majd. Itt kapott helyet egy különválasztott vizesblokkal 

rendelkező szociális rész is az étkezővel együtt.   

A Szanyi Inkubátorház első bérlője a Noki-Tech Kft. lesz.  

Az épület tervezője: SZINT 93 Kft. Az építkezés kivitelezője: SZANYÉPSZER Szanyi Építő- és 

Szerelő Kft. 
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Az inkubátorház ünnepélyes átadására az alábbi időpontban és helyszínen kerül sor: 

 

Időpont: 2012. december 14. 14.00 órai kezdettel 

Helyszín: Szany, Szabadság u. 11. 

 

A rendezvényen Németh Gergely, Szany Nagyközség Polgármesterének megnyitó beszéde után 

a köszöntőkre kerül sor: Farkas Imre, Jóka polgármestere, Széles Sándor, Győr – Moson – 

Sopron Megyei Kormánymegbízott, és Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő. Ezután Funtek 

János, Szany Nagyközség jegyzője ismerteti a beruházást. Az épület felszentelése után kerül sor a 

Szanyi Inkubátorház ünnepélyes átadására. Az ünnepség kulturális műsorral folytatódik a helyi 

művészeti csoport közreműködésével.    

 

Az eseményt sajtótájékoztató követi, majd fogadásra kerül sor.  

 

További információ: Szany Nagyközség Önkormányzata  

Németh Gergely polgármester, telefon: 30/288-0915 

E-Mail: polgarmester@szany.hu  

 

Kelt: Szany, 2012.12.11. 
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